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Ata da 26ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 14 de julho de 2022. 
 
Aos catorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 12:00 (doze 
horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES reúne-
se a Sessão Extraordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador João Trancoso. Pronunciou o senhor presidente: iniciar agradecendo 
primeiramente a Deus e cumprimentando mais uma vez a nossa sociedade 
pavoense. Após o Senhor Presidente solicita a primeira secretária Neusdete Rossini 
Moreira para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu Reetz, Francisco de 
Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, 
Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno 
Bento Felício (ausente). Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador José Carlos Biral para fazer a Leitura 
Bíblica encontrada no livro de Mateus Capítulo 6 Versículo 34. Após a Leitura 
Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a 
Sessão. Mais uma vez cumprimentando a mesa, cumprimentando o nosso vice-
presidente Juvenal Medici Ferreira, cumprimentando a nossa primeira Secretária 
Neusdete Rossini Moreira, cumprimentando o segundo secretário José Carlos Biral, 
cumprimentando Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Marcos Antônio da Silva. Cumprimentando aqui o nosso 
vice-prefeito que se encontra aqui presente no plenário desta Casa Vantuil Schraiber 
o nosso querido e famoso Tuila, cumprimentando aqui a Zenilda, cumprimentando a 
Debora, cumprimentando a Karla as duas filhas da nossa Excelentíssima vereadora 
afinal cumprimentando a todos os funcionários desta Casa de Leis. Todos os 
senhores vereadores foram convocados para esta Sessão Extraordinária com a 
finalidade exclusiva para discutir e votar matéria do Poder Executivo, conforme Edital 
de Convocação. Observação: Regimento Interno: Art. 213 – As sessões em que se 
discutir o Orçamento terão a Ordem do Dia reservada a essa matéria e o expediente 
ficará reduzido a 30 (trinta) minutos. Pronunciamento do presidente: Neste momento 
passamos para a Ordem do Dia. Peço a primeira secretária Neusdete Rossini 
Moreira para fazer a Leitura do Parecer Conjunto das Comissões Justiça, 
legislação e Redação, e de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização e 
Controle referente ao Projeto de Lei Executivo nº 039/2022 – Estima Receita e 
Fixa as Despesas do Município de Vila Pavão/ES. Para o exercício de 2023, e dá 
outras providências. Comissão de Justiça, legislação e Redação. Relator: Marcos 
Antônio da Silva. Presidente: Neusdete Rossini Moreira; Membro: Francisco de 
Assis Campos. Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização e 
Controle. Presidente: Vagno Bento Felício; Relator: Aristeu Reetz e Membro: 
Jadismar Alves de Macêdo. Após a leitura do Parecer conjunto das comissões 
pronunciou o Senhor Presidente João Trancoso. Está em discussão o Parecer. 
Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável 
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permaneça sentado ao contrário se levante. Parecer Aprovado pela maioria 

absoluta com a ausência do vereador Vagno Bento Felício. Coloco em 
discussão o Projeto de Lei Executivo nº 039/2022 – Estima receita e 
Fixa as Despesas do Município de Vila Pavão/ES. Para o exercício de 
2023, e dá outras providências. Está em discussão o Projeto. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria 
absoluta com a ausência do vereador Vagno Bento Felício. Mais uma vez 
passamos para o encerramento de mais uma Sessão agradecendo a Deus e 
agradecendo aqui aos companheiros é que vieram aqui para essa sessão de 
trabalho e neste momento e em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão 
Extraordinária e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini 
Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – 
ES, 14 (catorze) dia do mês de julho de 2022. 
 
 
 
 
          João Trancoso                                                Neusdete Rossini Moreira 

    Presidente                                                 Primeiro (a) – Secretário (a) 

 


